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M O Ç Ã O Nº. 86 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/6/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Botucatu é uma cidade privilegiada em todos os sentidos. 
Orgulhamo-nos dos indicadores expressivos que temos, das nossas boas 
escolas e boas empresas, dos muitos atrativos naturais e culturais da cidade e 
região, das oportunidades oferecidas, do nosso clima diferenciado, da nossa 
qualidade de vida, dos índices de desenvolvimento humano obtidos e, claro, da 
nossa gente, dos botucatuenses que fazem essa cidade acontecer e 
dispensam maiores apresentações e comentários.

Um segmento muito importante da nossa cidade, que realiza um 
trabalho fundamental para nossa gente e para nossa cidade, é o segmento de 
“bares e restaurantes”, segmento que é presente nos 5.570 municípios 
brasileiros, gerando mais de seis milhões de empregos diretos em todo o 
Brasil, representando atualmente quase 3,0 % (três por cento) do PIB nacional.

Preparamos esta série exclusiva a fim de agradecer e felicitar 9 
empresas expoentes do segmento de bares e restaurante de nossa cidade, 
que merecem nossos aplausos e agradecimentos pelo trabalho destacado, 
duradouro e de excelência que realizam; todas atuam há cerca de 25, 30, 35 
anos ou mais em nossa cidade, fazendo parte da nossa cultura e da nossa 
história, contribuindo fortemente para a geração de empregos e para o 
desenvolvimento socioeconômico de Botucatu, para o lazer, gastronomia e 
bons momentos vividos pelas pessoas.  

Sim, afinal Botucatu é uma potência graças a muitas pessoas 
corajosas e empreendedoras que se dedicam 24 (vinte e quatro) horas por dia 
pela nossa cidade. Por isso, fazemos questão de homenagear essas pessoas, 
físicas e jurídicas, que tanto contribuem para a cidade e consequentemente 
para a comunidade botucatuense.

Finalizando a série especial de homenagens que estamos fazendo 
para algumas empresas do segmento de bares e restaurantes, trazemos para 
reconhecimento desta Casa de Lei mais uma empresa bastante querida de 
nossa cidade, atuando a mais de 33 (trinta e três) em Botucatu: o Chikas 
Restaurante e Café.

A história do Chikas Restaurante e Café começa com uma visão 
gastronômica diferente no começo dos anos 90, como uma sorveteria pioneira, 
de nome Chikabom, uma das primeiras sorveterias especializadas na 
montagem de taças e sorvetes diferenciados da cidade. O Chikabom foi uma 
sorveteria de grande sucesso, comandada por Dirce Corrêa, que sempre teve 
em mente a excelência no preparo dos seus produtos, além da satisfação e o 
conforto de seus clientes.

Após algum tempo de funcionamento e sucesso, pensando sempre 
em melhorias e crescimento, a marca e ambiente passaram por mudanças. A 
sorveteria se tornou restaurante e o nome foi reduzido, tornando-se assim o 
Chikas Restaurante, agora sob o comando de Dirce Corrêa e José Roberto. 

Desde então, o restaurante tornou-se referência no preparo de 
pratos como sopas e batatas recheadas, tendo como "apelido" Chikas Batata, 
forma como alguns clientes se referem até hoje, mesmo porque alguns de seus 
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clientes continuam frequentando o espaço desde a época da sorveteria, dando 
ao restaurante um ar muito familiar, já que muitos cresceram frequentando o 
local.

Após 33 anos de trabalho no restaurante, ainda buscando mudanças 
e melhorias, foi feita uma grande reforma no restaurante e, com ela, veio uma 
nova ideia para buscar um público novo. E assim, no começo de 2023, nasce a 
ideia do Chikas Café, que foi inaugurado no último mês de março, trazendo 
para seus clientes e amigos a qualidade que todos conhecem, com a tradição 
do Chikas, sempre expandindo seus horizontes e possibilitando novas 
experiências gastronômicas para seus clientes.

O Chikas Restaurante e Café é comandado por Dirce, Matheus e 
José Roberto, uma família que há mais de três décadas traz felicidade e ótimas 
opções de gastronomia para os botucatuenses e para muitas pessoas que 
visitam nossa cidade, sempre cumprindo seu papel econômico e social, sempre 
acreditando em nossa cidade, gerando emprego e renda para muitas pessoas 
e, acima de tudo, fazendo diferença em questões sociais, culturais e de lazer 
em nossa cidade.

O grande filósofo Aristóteles já dizia, na idade antiga que “nós 
somos aquilo que fazemos repetidamente. A excelência, portanto, não é um 
ato, mas sim um hábito.” Por isso tudo e por muitas outras justificativas, é 
dever do Poder Público reconhecer e exaltar entidades, empresas e/ou 
profissionais que colaboram com o desenvolvimento socioeconômico de 
Botucatu, que prezam pelo bem-estar e melhoria da qualidade de vida de 
nossa gente, com muita representatividade, relevância e protagonismo.

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE APLAUSOS à empresa CHIKAS RESTAURANTE E CAFÉ, na 
pessoa de seus proprietários, DIRCE CORRÊA, JOSÉ ROBERTO DE 
BASTOS e MATHEUS CORRÊA BASTOS, extensiva a todos os 
colaboradores que fizeram e fazem parte desta bela história, pelos resultados 
alcançados e pela excelência dos serviços prestados nestes 33 anos em nossa 
cidade, sobretudo por toda contribuição econômica, social, cultural e de lazer 
para a nossa cidade e para a nossa gente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de junho de 2023.

Vereadores Autores:

SILVIO
REPUBLICANOS

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS

PALHINHA
UNIÃO
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=JV4JCMGBTBMWG1V3, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: JV4J-CMGB-TBMW-G1V3
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